



Возбуждено уголовное дело в отношении школьника, подозреваемого в убийстве своего одноклассника



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 октября 2021 года примерно в 11 часов во дворе школы № 51 города Махачкалы между учеником 9 класса и его одноклассником произошла драка, в ходе которой он нанес удар ножом последнему. От причиненного ранения подросток скончался в больнице.

На место происшествия выехало руководство следственного управления и следственная группа из числа сотрудников следственного управления СК России по Республике Дагестан.

Кроме этого, в отношении директора школы и заместителя директора по воспитательной работе следствием возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

ст. 293 УК РФ (халатность), а также в отношении руководства частного охранного предприятия, осуществлявшего охрану порядка в школе по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

На месте работают психологи, допрашиваются свидетели, проводятся иные необходимые следственные действия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1618369>